Arbeitsblatt — Lauferopfer auf h7

Aufgabe: Kreuze an, ob das Lauferopfer funktioniert oder nicht. Dann notiere eine Variante die das

Opfer bestatigt oder widerlegt.

Lxh7: funktioniert () funktioniert nicht ()
Diese Variante bestatigt/widerlegt das Opfer:

1. Lxh7+,

Lxh7: funktioniert () funktioniert nicht ()
Diese Variante bestatigt/widerlegt das Opfer:

1. Lxh7+,
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Diese Variante bestatigt/widerlegt das Opfer:

1. Lxh7+,

Lxh7: funktioniert () funktioniert nicht ()
Diese Variante bestatigt/widerlegt das Opfer:

1. Lxh7+,




Zusatzaufgaben: Lauferopfer auf h7

Lxh7: funktioniert () funktioniert nicht ()

Diese Variante bestatigt/widerlegt das Opfer:

1. Lxh7+,

Lxh7: funktioniert () funktioniert nicht ()

Diese Variante bestatigt/widerlegt das Opfer:

1. Lxh7+,

" Lxh7: funktioniert () funktioniert nicht ()

‘, Diese Variante bestatigt/widerlegt das Opfer:

1. Lxh7+,




